

# 雨天路滑 车祸频发



图为本报记者在事故现场进行采访。 翟鹏程 摄

本报讯(记者 王金伟)昨晚我市降了一场小雨,路面湿滑,造成多起交通事故。晨刊提醒,根据气象预报,近几天,气温偏低,雨后路面容易出现湿滑现象,市民出行注意安全。

19时左右,一起车祸发生在市塔南路和站前路交叉口。记者接到报料后立即赶到现场,看到一辆37路公交车和一辆黑色轿车发生侧挂,两辆车的损坏程度不大,没有出现人员伤亡情况。

据公交车司机介绍,他在驾车正常行驶时,一辆黑色轿车从另外一个车道超车转弯,与公交车发生侧挂,

将公交车的前保险杠挂断。记者看到黑色轿车右侧门被撞凹进一大部分。

随后,市公安交警支队事故科民警赶到现场进行事故调查。据现场民警介绍,由于雨天路滑,加之雨夜影响司机视线,极易发生交通事故。

另据记者了解,从19时记者接到第一起车祸报料,截至23时记者截稿,短短4个小时内,我市共发生了8起交通事故。

据民警介绍,这8起交通事故都没有造成人员伤亡。晨刊提醒,雨天路滑,市民出行注意安全。

(线索提供:张新乐 岳龙)

## 好心帮人忙 被骗一万元

晨刊提醒:老人防范意识差 不要轻信陌生人

本报讯(记者 慕乃强 实习生 李亚培)70多岁的李老先生怎么也想不到,自己好心帮人换钱,却被对方用一篮子鸡蛋将自己辛苦攒下的1万元钱骗走了。

据了解,两天前,家住焦南某小区的李老先生在路边散步时,被两名农村妇女拦住。两名妇女告诉老先生她们准备去四川走亲戚,因为身上带的都是一些零钱,担心路上不安全,希望李老先生帮她们换些整钱。老先生看两人模样淳朴,拿着厚厚一沓小额钞票路上确实不方便,就决定帮忙。随后,老先生把两人带到家里,拿出自己攒的1万元整钱换给她们。两名妇女为了表示对老先生的感谢,就把随身带的一篮子鸡蛋送给他,并热心地帮助老先生把鸡蛋往冰箱里放。她们走后,老先生愉快地打开那个装零钱的报纸包,却被眼前的一幕惊呆了:包里全是废纸。老先生这时才明白,她们趁自己往冰箱里放鸡蛋的时候偷偷把钱掉了。李老先生赶紧报警,但为时已晚,街头小巷再也不见那两个妇女的踪影。

(线索提供:张磊)



近日,在果园路铁路立交桥北约十米处,一辆停放在路边的轻型卡车由于手刹失灵,撞倒了人行道边的一棵树,并从路边一地摊上压过,由于路旁群众反应及时,没有造成人员伤亡。

## “电耗子”冒险窃电 变压器保险频断

本报讯(记者 翟鹏程)近日,我市频繁发生变压器保险熔断导致停电的现象,这种反常情况引起供电部门的重视,经过供电部门仔细排查,共查获窃电户39个,彻底排除了这些危害正常供电的隐患。

连续的降温,使我市出现了入冬以来的第一次用电高峰期。几天来,我市民主路、工业路、车站街等居民小区接连发生因变压器保险熔断而引起的停电,给居民的正常生活带来不便。这种不正常的故障引起了焦作供电公司中心分局民主路营业所工作人员的重视。经过分析认为,造成这种情况的原因是有人窃电。于是,营业所组织27名员工,分成5个查窃电小组,到8个重点台区开展拉网式检查。检查人员在车站街一居民楼内发现一个典型的绕电表窃电户,该户居民家里取暖、做饭、烧水全都用电器,仅电暖器就有5台。经过检查,工作人员共查获窃电39户,其中撬表箱、偷换表箱锁具等窃电行为占多数。

供电部门一负责人告诉记者,时下正是用电高峰季节,窃电行为会扰乱正常的供电秩序,危害电网的安全运行。就窃电者个人来说,线路经过私自改装后,安装在线路上的过电保护器起不到作用,一旦发生线路故障或电线短路,极易引起火灾等事故,将会对家庭财产造成巨大损失。

(线索提供:徐亚强)

报料热线:3909990  
3299990

E-mail:jzrbshck@sohu.com

新闻线索周周评,获奖者将获得价值50元以上精美礼品一份。  
礼品由河南贝特文化发展有限公司、焦作市现代精品商务中心友情提供。公司和中心专门设计、生产、销售旅游纪念品、收藏品等文化礼品,承办外事商务会议。  
地址:原服务楼十字口西南角  
电话:2930008 2769998  
怡心茶楼电话:3550080

# 今冬天然气供应步步吃紧 中燃公司全力把好供气关

冬季是供气高峰,随着我市供暖系统的相继开通,用气需求逐日递增。而随着气温下降,我市矿并气产量只减不增,为保证老城区广大管道混合气用户正常用气,焦作中燃公司不断加大天然气掺和力度。以12月3日为例,当日用于掺和的天然气量达29947立方米。作为稀缺能源的天然气用量,受中石油“照付不议”合同量严格制约,我市供气吃紧形势日趋严重。目前,每日缺口达2万立方米,而且这个数字会随着气温的继续下降节节攀升,这种情况预计到2007年1月才会略有缓解。

面对供气的严峻形势,焦作中燃城市燃气

发展有限公司早在8月初,便出台了《天然气供应应急预案》,成立了以总经理为指挥长的天然气应急指挥中心。指挥中心一方面加强与中石油沟通,不计成本尽一切努力争取增加气量,同时,开始着手寻找新气源的准备工作;另一方面公司调度中心、输配分公司、客户部等部门在公司领导郑峰、李防训的带领下,日夜奔波于各大用户之间,旨在限制工业用气,分时段对洗浴、采暖供气(供应出现缺口时,按阶梯方案供气),确保居民生活、公共事业、重点单位、重点企业用气。

在天然气供应紧张的形势下,市企业发

展服务局10月31日签发了焦企发[2006]154号关于下达《今冬明春天然气供应阶梯方案》的通知。通知要求在天然气供应应急状态下建立天然气供应日监测制度,焦作中燃公司每日将天然气供需情况、重大异常情况及时向市企业发展服务局、市发改委、市建委报告。

希望全市人民都要提高认识,各用户要从大局出发,努力节约用气,尽量避开用气高峰。公司将科学调度,尽力发展调峰用户,充分、合理、高效地利用有限资源,让天然气在造福我市人民中发挥最大的效益。



客户是企业生存之本,发展之源。为了感谢全市燃气用户对焦作中燃公司各项工作的支持,12月3日焦作中燃“燃气安全系万家”感恩活动在市东方红广场举行。活动现场展出6块宣传展板介绍公司基本情况和普及燃气安全知识。现场设立大型燃气安全咨询台,发放燃气安全使用手册,为过往群众提供业务咨询。活动当天,发放安全宣传资料800份,发放奖品600份。活动现场收到锦旗两面、感谢信一封(右图)。

活动过程中,公司董事长、总经理隋耀光率部分班子成员,深入燃气客户家中,面对面倾听燃气客户的心声(上图)。

### 天然气四大优势

环保:天然气是矿物燃料中最清洁的能源,而且是一次性能源,其杂质含量极少,理论上,它燃烧后没有污染,具有显著的环保性。

安全:天然气的成分主要是氢气和甲烷,没有毒性。

经济:以用电为例进行比较,目前,我市民用天然气价格是1.6元/立方米,每立方米天然气可以产生8500千卡的热值,而电价为0.56元/千瓦时,一千瓦时电产生的热值为860千卡。也就是说,1000千卡的热值用气约需0.19元,而用电则需0.65元。

有保障:西气东输管道东段投产至今,已投产运营管道达到5300公里。预计到今年年底,能够向近60座城市用户供气,年输气量将达到101亿立方米。即使受上游“照付不议”合同影响,我市会在冬季供气高峰出现天然气吃紧情况,但《应急预案》首先会确保居民生活用气。



### 相关链接:

## 国内天然气市场现状

1. 国内天然气需求迅速增加,供应持续紧缺。

据中国可持续发展油气资源战略研究报告预测,2000年~2020年我国天然气需求量年增长率为10.8%,而天然气的生产增长却远低于需求增长,年增长率仅为7.5%,供应缺口逐年加大。预计2010年国内天然气需求量为1200亿立方米,国内产量为830亿立方米,缺口370亿立方米;2020年国内天然气需求将达到2000亿立方米,国内产量为1100亿立方米,缺口900亿立方米,对外依存度将超过45%。

近年来我国天然气供应持续紧缺,至今没有缓解的迹象。据统计,我国今年将有600万千瓦的新建天然气发电机组因燃气供应不足而无法投入生产运行。尤其到每年岁末,更是天然气供应紧缺的时期。交通行业的用气状况日益紧张,城市生活用气也不容乐观。北京热力集团早就表示,其所属11个基地的供热能力将在今冬达到极限,如遇极端天气或部分设备故障时,北京将无后备热源替代。

2. 国内天然气价格与国际价格确实存在一定的差距,但已进入上行通道。

目前国内天然气价格明显低于其他可替代能源的价格,按热值当量测算,目前天然气价格仅为原油价格的30%左右,而成熟市场经济国家天然气与原油比价通常在0.84~1.21之间。

不过,近几个月来,国内各主要城市纷纷提高天然气零售价,四川、新疆、北京等地已将天然气零售价格调高,上海还就建立天然气价格形成机制进行听证。专家指出国内天然气价格已进入上行通道。